

**M E S A J U L**  
**MINISTRULUI APARARII NATIONALE**  
**CU OCAZIA ZILEI REZERVISTULUI MILITAR**

---

31 mai 2015

**Dragi soldați, gradați, maiștri militari, subofițeri, ofițeri, generali și amirali în rezervă,**

31 mai este o dată importantă în calendarul tradițiilor noastre militare, fiind ziua în care, din anul 2010, cinștim și sărbătorim rezerva de personal a Armatei României.

Indiferent că vorbim despre cei care și-au satisfăcut stagiul militar obligatoriu, așa cum cerea legislația până acum câțiva ani, ori despre foștii militari de carieră, rezerviștii sunt o resursă valoroasă a Armatei României și o componentă importantă în mecanismul securității naționale.

Toți cei care au depus jurământul militar, care și-au slujit Țara sub faldurile mândre ale drapelului de luptă, rămân pentru totdeauna legați, juridic și afectiv, de tot ceea ce definește și dă valoare sistemului militar.

Întrebați oricare militar, tânăr sau matur, activ sau în rezervă ori retragere și cu toții vă vor spune, fără ezitare, că, o dată intrată în suflet, Patria se păstrează pentru totdeauna acolo. De multe ori tăcuți și modești, dar de fiecare dată serioși și tenace atunci când și-au îndeplinit misiunile, rezerviștii armatei noastre au contribuit, din posturile ocupate ca militari activi, la îndeplinirea misiunilor încredințate, prin Constituție și legile țării.

Este, de aceea, o onoare pentru mine, ca, în calitate de ministru al apărării naționale, să vă mulțumesc în numele concetățenilor noștri, pentru întreaga dumneavoastră activitate ca militari activi și să vă asigur de toată prețuirea și de recunoștința noastră.

Militarii activi, oameni pe care i-ați selecționat, format și îndrumat, vă prezintă, astăzi, în zi de sărbătoare, onorul. Ei sunt cei care vor duce mai departe valorile pe care le-ați impus și pe care le vor lăsa, la rândul lor, moștenire, celor care le vor urma.

Orice armată modernă își valorizează rezerva, care constituie nu doar resursa umană ce poate suplimenta, la nevoie, efectivele constituite în timp de pace, dar care reprezintă și o valoroasă sursă de înțelepciune și experiență.

Iar respectul față de rezerviști trebuie să însemne și asigurarea unor condiții decente de viață cadrelor militare în rezervă și în retragere, după o carieră marcată de sacrificii și de renunțări. Vă asigur, de aceea, cu toată responsabilitatea, că vom continua demersurile de reșezare a legislației pensiilor militare în reperele firești, care să asigure statutul și standardele pe care, cu prisosință, le meritați.

Vă doresc, cu ocazia Zilei Rezervistului Militar, viață lungă, sănătate și bucurii!

La mulți ani!

**MIRCEA DUȘA**  
**MINISTRUL APĂRĂRII NAȚIONALE**